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Цей заголовок - цитата з одного листа Сергія Па
раджанова до друзів. Лист - із з о н и . Парадоксальна 

фраза, як парадоксальна сама постать цього митця . 
" Протягом чверті століття геній Параджанова об'єдну
вав найвільніші починання у культурно-художньому 
житті України", - так вважає режисер Марк Нестанти
нер , який став одним із найініціативніших організаторів 
фонду Параджанова в Києві. Презентація цього Фонду 
та виставки "Сергій Парадажанав і його оточення" у 
червні відбулися в Галереї мистецтв НаУКМА . 

Концепція виставки - київський дім Па-
раджанова, що цілком від- f' 
повідає словам Георгія Яку- ~ ~~ <.:дJ"f.-«1. 
товича: и Дві кімнати його по- ' 
мешкання були в 60-ті своєрід- ~ ·~ 
ним духовним центром Києва. " 
("Незакінчена сповідь" - у кн . 
" Сергій Параджанов . Злет . 
Трагедія . В ічність . Київ , 1994). 

Дивовижне враження справляє ця вис-
тавка - як певний зріз "куль турного шару", створеного 
і виплеканого Сергієм Параджановим у Києві. Це- част
ка його Дому, в якому панують атмосфера доброзич
ливост і , творчості, фантазі!, свободи. Особлива аура 
родинності позначає все : фотокартки його друзів, їхні 
скульптури, графічні й станкові твори , начерки , ескізи 
Г. Якутовича, Г . Гавриленка, А.Фуженка, М .Рапая та ін. 

Серед тих, хто взяв участь в урочистому відкритті 
виставки , - Грач'я Силванян, Надзвичайний і 
Повноважний Посол Вірмен їІ. в Україні, Юрій Паске
вич, архітектор , В ' ячевлав Брюховецький, Президент 
НаУКМА . Останній, зокрема, підкреслив: ~~Дороговка
зами в житті Сергія Параджанова були чесність і сво
бода. Виставка, відкрита у нашій АкадемїІ, ще раз 
підтверджує: Параджанов - великий українець - серед 
нас". 

У короткому інтерв'ю-коментарі до подіІ. Карен Міка

елян, заступник директора музею С . Параджанова в 
Єревані , сказав: "Для мене і мо·Іх колег ця виставка в 
Києві й презентація Фонду Параджанова - грандіозна 
й довгоочікувана подія . Наш музей у Єревані існує вже 
п ' ять років . Два роки тому ми привозили сюди нашу 
виставку - вона мала значний розголос і успіх . Те , що 

зробили друзі й прихильники Сергія Параджанова , 
заслуговує на найвище схвалення і підтримку . Вистав

ка ця - основа майбутньої експозиці1' київського му
зею геніального режисера". 

Презентація завершилась на подвір'ї, де присутні 
побачили карнавальну виставу студентів АкадеміІ. та 
акторів Експериментального театру Валерія Більчен
ка, що при НаУКМА (постановник А.Петров). 

Людмила Таран. 
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